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Varten tennismatka Turkin Belekiin 
8 - 15.10.2011

Lähdimme  8.  lokakuuta  iltapäivällä  kolealta  Helsinki-
Vantaalta  kohti  lämmintä  Antalyaa  Air  Finlandin 
lennolla.
Seurueeseemme  kuului  19  pelaajaa  Vartesta  ja  Sata-
tenniksestä. Kaikkiaan matkalaisia oli mukana lähes 40! 
Pelaajien ikähaitari oli 10 – 68v!! Mukana oli aktiivisesti 
kilpailevia junioreita, sekä tennistä harrastavia senioreita 
ja kaikkea siltä väliltä.  Valmentajina reissussa oli Satan 
Samu  Rahkila,  Varten  Kari  Siukonen,  sekä 
allekirjoittanut.
Tennisharjoitukset  pääsimme  aloittamaan 
sunnuntaiaamuna  yhdeksältä.  Leirin  alkua  piinanneista 
harvinaisista  sateista  huolimatta,  pääsimme  pelaamaan 
ennakolta  suunnitellun  määrän  ja  innokkaimmat  sitäkin 
enemmän.  Suuri  kiitos  kuuluu  leirille  osallistujille 
talkoohengessä  tehdyistä  kenttien  kuivauksista.  Hannu 
kuivasi yhden kentän jopa yöllä!! 
Hotellimme Chervo  Club  Sirena  oli  viihtyisä  ja  tarjosi 
hyvät  ruoat  niin  aamiaisella,  lounaalla,  kuin 
päivälliselläkin.  Erityisen  hyvä  asia  oli  kenttien  sijainti 
hotellin  alueella,  sekä  hotellin  oma  ranta.  Kuuleman 
mukaan hotellin anniskelu ravintoloissa tarjottiin erittäin 
hyvää Rakia (Raki = paikallinen iloliemi), jonka mukaan 
eräskin leiriläinen sai lisänimen loppuviikolle, hikoiltuaan 
Rakin väristä nestettä tenniskentällä… 
Perjantaina pelattiin kuumissa olosuhteissa leikkimielinen 
lopputurnaus  kahdessa  sarjassa.  Kolmen  tunnin 
uurastuksen jälkeen voittajiksi selvisivät Lefa ja Jaakko. 
Vielä  lähtöpäivänä  lauantaina  muutamat  olivat 
aamutuimaan  ottamassa  mittaa  toisistaan  tenniskentällä 
ennen kotiin lähtöä.
Koko viikko selvittiin ilman suurempia loukkaantumisia, 
lukuun  ottamatta  yhtä  takareiden  revähtymää.  Viikon 
jälkeen  leirin  nuorisokaarti  oli  sitä  mieltä,  että  viikon 
harjoittelu  ei  tuntunut  kropassa  ollenkaan??  Sen  sijaan 
seniorit  valittelivat  jumiutuneita  jalkojaan  ja  selkiään 
loppuviikolla  jumpasta,  uimisesta  ja  venyttelystä 
huolimatta.
Leiriviikko  oli  onnistunut  pienestä  sateesta  huolimatta. 
Kaikki  pelaajat  ja  me  valmentajat  viihdyimme 
lämpimässä  Välimeren  ilmastossa.  Viikko  toi  mukavan 
piristysruiskeen syksyyn ja kaikki olivat sitä mieltä, että 
reissu  uusitaan  ensi  syksynä,  tai  jopa  tulevana 
pääsiäisenä…

Kiitos kaikille leirille osallistuneille, sekä Karille ja 
Samulle!

Antti Pelkonen

Syyskokous 
 
Seuran  syyskokous  pidetään  Länsi-Vantaan 
Tenniskeskuksessa  maanantaina  21.11.2010  klo  18:00. 
Kokouksessa  käsitellään  sääntömääräiset  asiat. 
Tervetuloa!

Vastuunkantajia  tarvitaan.  Tule  osallistumaan  seuran 
toimintaan  myös  hallituksen  jäsenenä  ja  edistämään 
tenniksen harrastamista ja etenkin juniorityötä. 

Tenniskoulu
Tenniskoulua ei ole 

• pe 2.12 - su 4.12 kilpalujen 
takia

• 6.12 itsenäisyyspäivänä ei 
harjoituksia.

Syyskauden viimeinen harjoituspäivä on 
torstai 22.12. Kevät kausi alkaa tiistaina 
3.1., loppiaisena 6.1. (pe) ei harjoituksia.
Viikon 8 (ma 20.1. - su 26.1.) 
tenniskoulu on talvilomalla.

Aplodeerattiin Jarkolle Tukholmassa

Torstaina  20.10.  lähti  reissuun  VarTesta  8-henkinen 
porukka  suuntana  Kuninkaallinen  Tennishalli 
Tukholmassa. Ei voitu tietää nähdäänkö Jarkko Niemisen 
pelejä, koska nelurit olivat häneltä ohi ja torstaina ottelu 
3:nneksi  sijoitettua  Wawrinkaa  vastaan.  Mutta  matka 
sujui hienosti; kuultiin Jarkon päässeen jatkoon, tavattiin 
paljon  muita  suomalaisia  tennisporukoita  laivalla,  eikä 
ollut syysmyrskyä!!

Perjantaiaamuna tankattiin vatsat täyteen laivan buffeessa. 
Sitten  jaksoimme  olla  hallin  katsomoissa  9  tuntia! 
Mukava oli  seurata  pelejä  ja  uusia  nuoria  nimiä,  mutta 
tietysti  Jarkko oli  ehdoton ykkönen.  Perjantai-iltapäivän 
yleisö eli tosi hillitysti alkuotteluiden mukana, mutta kun 
Jarkon  matsi  lähestyi,  kohina  hallissa  lisääntyi,  penkit 
täyttyivät,  ja  sitten  kannustushuudot  ja  taputukset 
räjähtivät  ilmaan.  Saksalainen  Kamke  ’kaatui’ 
kolmannessa erässä,  ja hieman nuori  mies  hermostuikin 
lähes yksipuolisesta Jarkko-kannustuksesta.

Lauantaina  vastassa  oli  tuttu  mies  monista  otteluista, 
saman ikäinen USA:n James Blake, joka oli saanut w.o:n 
Nalbandianilta.  Pelitempo  oli  aivan  toista  kuin  perj.  ja 
molemmat  liikkuivat  hyvin  kentällä.  Tosin  Blake  sitten 
putosi  kyydistä,  ja  Jarkko  pääsi  finaaliin.  Mutta  kumpi 
punnersi  kentällä  pelin  jälkeen?  Jarkko  vapaaehtoisesti 
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vetäisi  kolme  punnerrusta  voiton  kunniaksi!  Katsojat 
olivat  kaikki  Jarkon puolella,  ruotsalaiset  ovat todellisia 
Jarkko-faneja!  Eikä  ruotsalaisilla  ollut  ketään  peleissä 
mukanakaan sitten alkukierrosten. (Söderling ei sairauden 
takia osallistunut.)

Onneksi Jarkon matsi oli lauantaina ensimmäisenä, joten 
saatoimme  rauhassa  katsoa  osan  seuraavaakin  ottelua, 
jossa  Monfils  oli  häviämässä  1.  erää  nuorelle 
kanadalaiselle  Raonicille.  Kolmituntisen  istumisen 
jälkeen kävelimme sitten laivaan syysauringon paisteessa.

IPP Openiin marraskuussa! Kisat ovat Talissa 21-27.11. 
joten  sinne  silloin  pelaajia  kannustamaan  ja  pelioppia 
saamaan!

Maarit Koivisto

ps.  Anna  palautetta:  Olisitko  kiinnostunut  lähtemään 
jonnekin muualle kisaturistiksi? Vai lähdetäänkö Sipoon 
korpeen patikoimaan (jos saadaan opas)?
  
Tulevia kilpailuja

Itsenäisyyspäivänkilpailut 2.12.-4.12.2011 
Varistossa

Sarjat:
P13, P11, T11 lohkot
MA3, MC cup

katso www.tennisassa.fi

Kilpailunjohtaja: Antti Pelkonen

Kilpailutuloksia

Ulkokenttien VarTen mestaruuskilpailut 
27.8.-28.8.

Sarja Voittaja
M Avoin Pekka Marjamäki
M 50 Martti Tieva
M 
Harrastajat

A Pohjalainen

M 4-peli Teemu & Pekka Marjamäki

Kansalliset kilpailut 12.-14.8.2011 Varistossa

MA2, 13 pel: Rahkila Samu Sata – Lehmuskallio Julius 
Smash 6-4, 6-0

MC, 15 pel: Pajukoski Joonas NurTS – Markkanen 
Aleksi HVS 7-5, 6-1

MD, 14 pel: Skön Harry TCT – Selkälä Atso EKaT 6-
3, 6-1

P11, 9 pel: Pulkkinen Mikko EVS – Kauppinen 
Nestor HyTS

Mallorca
Club Tenis Aguait 07.10. - 11.10.2011
Matti Timonen tuplamestariksi:
M55 2-peli: Matti Timonen - Ramon Lopez Rojo 6-0, 6-2
M55 4-peli: Timonen/Crusi Sererols - Navarro Gutierrez/

Salvador w/o

VarTen etuja

VarTe  tukee  kilpailuissa  käyviä  VarTea  edustavia 
jäseniään  palauttamalla  osan  kilpailumaksuista  kuitteja 
vastaan.  Vuosittain  kilpailumaksuja  varten  budjetoidaan 
jokin  summa.  Kuitit  palautetaan  marraskuun  loppuun 
mennessä  menestymistiedoilla  varustettuina  hallin 
postilaatikkoon.  Muista  siis  ottaa  kuitit  talteen  vuoden 
mittaan.

Muistathan,  että  kun  osallistut  VarTen  järjestämiin 
kisoihin, niin maksat vain puolet ilmoittautumismaksusta, 
jos  edustat  VarTea.  Näistä  maksuista  ei  enää  saa 
palautuksia.
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Seuran hallituksen jäsenet ja 
yhteystiedot

Pekka Purho, puheenjohtaja
Päivätie 2
02210 Espoo
p. 0400 701420 p.t. 020 742 0455
e-mail: pekka.purho(a)newsec.fi

Vesa Puro, varapuheenjohtaja ja sihteeri
Aitovieri 2 j 11
02940 Espoo
p. 040 768 1698
e-mail: vesa.puro(a)espoo.opit.fi
 
Nina Savonen
Tukkilaisentie 14
01680 Vantaa
p. 050 529 0719
e-mail:  nina.savonen(a)kolumbus.fi

Maarit Koivisto, kirjanpito
Pihlajatie 9 A 7 
00270 Helsinki
p. 040 548 3783
e-mail: maaritkoivisto(a)wmail.fi

Pekka Marjamäki
Haltiantie 8 F 48
01600 Vantaa
p. 050 574 6955
e-mail: pekka.marjamaki(a)iki.fi

Teemu Marjamäki, kilpailut, jäsenrekisteri
Kastanjakuja 3 B 34
01710 Vantaa
p. 040 849 8575, p.t. 5028 0523
e-mail: teemu.marjamaki(a)okmetic.com

Jouko Taipale
Lapinkaari 21 B 49
33180 Tampere
p.t. 020 415 0069  
e-mail: jouko.taipale(a)gmail.com

Leena Kainomaa, laskutusasiat
Riistatie 5 B 5
02940 Espoo
p. 040 595 0525
e-mail: leena.kainomaa(a)gmail.com
 

Antti Pelkonen, päävalmentaja
Puolukkamäki 10 B 5
02430 Masala
p. 0400 617 665 
e-mail: antti.pelkonen(a)varistontennis.net
 

Valmennuspäällikkö (ei hallituksessa):
Kari Siukonen
Valkotie 3 B
01620 Vantaa
p. 0500 639 085
e-mail: kari.siukonen(a)saunalahti.fi

Seuran internetsivut

Seuramme  omat  internet  sivut  löytyvät  osoitteesta 
www.varistontennis.net. 

Sähköpostia voit lähettää osoitteeseen: 
varistontennis(a)varistontennis.net

Tuntien verkkovarausjärjestelmä
Variston  tennishallin  tuntivaraus  on  siirtynyt  www-
pohjaiseksi.  Tunteja  voi  varata  ja  laittaa  myyntiin 
osoitteesta  https://www.slsystems.fi/varisto/.  Tai 
www.varistontennis.net - tuntivaraus. Toki puhelimitsekin 
asiat voi myös hoitaa.

http://www.varistontennis.net/

